
ATA DA 7a SESSAo DA  La RE_UjyjAo oRDEjTARjA DA CAj]fiARA
MUNICIPAL DE RIBEIRAO

REALIZADA EM 05 DE ABRIL DE 2017

Aos   quili`Lo   dias   do   lnes   de   abrii   do   al-io   de   dois   lnii   e   dezesseJLe,
(05/04/2017),   a  hora  regimental,  na  Sala  de  Reuni6es  da  Casa  Jose
Coutinho, reuniu-se a Camara, sob a presidenciiS'do Vereador ltamar Melo
da  Silva,  estando  presentes  os  Dignissimos Vereaderes:  Aguinaldo  Jose
do   rTasciffiefito,   A=eq-ii±ssafidrc   I,Eirafida   de    Barros   Si!-v-a,    Gle±sorL
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Nascimento, .illio Reinaux Freitas Silva, Werverton Wagner de Paula,
pa=z±O  p`08erio  da -si!Fa,  saiiz!O  I.Opes  de  o!it,TeL..a  e  a seriLhLora vereadora
Cicera Valquiria Mendes do Nascimento. Ap6s a declarapao de presenca,
o Senhor Presidente, em nome do povo de Ribeirao e suplicando a protecao
de  Deus,  havendo  ndmero  regimental,  deu  por  abertos  os  trabalhos  da
reu_n_iao co_n.vidaLil.do  a Vereado.r a-leisoE FerreLra dos `Santos para faze.r a
leitura  do  Salmo.  Ap6s  a  leitura,   a  Ata  da  sessao  anterior  foi  lida  e
aprovada  por  unanimidade.   0  Senhor  Presidente  convidou  o  Vereador
Aguinaldo  Jose  do  Nascimento  para  Fazer  a  leitura  do  expediente  que
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con`qtol]  do  Parecer  do  Pfojeto idc  Lei  n°  DOS,/2017;  Rec.I.]]erjmento  n°   18,
Indicac6es    mos    103    a    113/20i7,,,. ¥ge    autoria    dos    DD.    Vereadores:
Alequissandro Miranda de Barros Silva';  Gleison Ferreira dos Santos, Jose
Geraldo  Toledo  Uch6a Filho,  Jose  Ftildo  do  Nascimento,  Paulo  Rogerio  da

fizesse  uso  facultou  a  palavra  para  os  Vereadores  usarem  a  tribuna  n
hordrio destinado ao PEQUENO EXPEDIENTE.  Fizeram uso da mesma o
dignissimos  vereadores:   Aguinaldo   Jos6   do   Nascimento,   Jos6   Gerald
Toledo TU`ch6a Filho  e Jtilio  Reinaux F`reitas  Silva,  cujos pronuncianento
encontram-se +grapados mos arquivos desta Casa. Findo o hordrio destinado
ao  pequeno  expedie:h.te  o  Senhor  Presidente  passou  a  ORDEM  DO  DIA:



do  au`iol--;  Req-tiefimen±o  if  018/'2017,  I--equel-ao  Exlli°.  SI--.  PresideliJie  da
Camara Municipal do Ribeirao,  se digne a` enviar urn apelo ao Gerente da
COMPESA   deste   municipio   proceder   a  `inst.alac;ao   de   urn   registro   de
manobra de bolsa de 2" na Rua 03  (Rua Seba;tiao de Melo)  no bairro  da
Vila  LT-dca,  de  a`iitoria  da  DD.  Vereador  uTos€  Adria±`Lo  I)oiTiinigos  da  Sil'v'a,
sendo aprovado por unanimidade,  ap6s justificativa da `:`intora;  Indicaeao
n°    103/2017,    formulando    apelo    ao    DD.    Prefeito    Senhor   Marcello
Maranhao,  conjuntamente  com  a  Secretaria  responsavel,  que  delibere  a
coristru?ac de 01  (uzrLa)  Prapa defrorite a Par6quia de Sarita Luzia, rLa Vile

•     ::n::rha±;ar]cneTL±ocaia:annia:?4d/e:Lpb:?:  fa°r:nT:=od°d:P:Ilo  (au°mpDc.enp:eofe£::
Reabilitacao  de  Drogados  e  Alco6latras,  de  autoria do  DD.  Vereador Jos6
Rjldo do Nascim.e_nlto,  se.n.do  aprovados po.r u.n_aLfi_i_Triidade,  ap6s justirlcativa
do  autor;   Indicaeao   n°   105/2017,  formulando  apelo  ao  DD.   Prefeito
Senhor  Marcello  Maranhao,  no  sentindo  de  que  atraves  da  Secretaria
responsavel, no intuito de proceder a limpeza, manutencao e ampliacao da
cajxa  d'agi]a,  no  Bat.rro  da,  Vj]a  Rjca,  de    a]]+orja  do  DD.  Vereador  .Jos6
Adriano   Domingos   da   Sfl';a,.. Tsendo   aprovado   por   unanimidade,   ap6s
justificativa do  autor.  Indicaeao;-ut+ .106/2017,  formulando  apelo  ao  DD.
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Pedro  Guedes  na  Vila  F`errovidria,  de  autoria  da  DD.  Vereadora  Cicera
Valquiria Mendes do Nascimento,  sendo aprovado por unanimidade,  ap6s
justificativa da autora. Indicaeao n°  107/2017, formulando apelo ao DD.
I+efeito  Senhor Marcello Maranhao,  no  sentindo  de  que  o mesmo  atra
da Secretaria de  Sadde,  no  sentido  de viabilizar  a reabertura do  PSF
Engenho  Progresso.  Indicaeao  n°  097/2017,  formulando  apelo  ao  DD.
Prefeito`,`Senhor Marcello  Maranhao,  no  sentindo  de  que  o mesmo  atraves
da  Secretapia  de  Infraestrutura,  proceda  a reforma  da  Praca  Dionila
Brito,  situada;,n`o `Qentro  de nosso municipio,  indicacao  de autoria do D
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no   sentido   de   que   o   mesmo  .atiav6s;  da `S``'eci6taria  de  Administracao,
proceda a criacao  de  urn calendario  de pagamento mensal dos servidores
ativos,  inativos,  aposentados,  pensionistas,  contratados  e  comissionados,
affLbas de autoria do DD.  Vereador uTos5 Geraldo Toledo  TUTCLLL6a FilLt-Lo,  serLdo
aprovados  por  unanimidade   ap6s  justificativa  do   autor;   Indicaeao   n°
109/2017,  formulando  apelo  ao  DD.  Prefeito  Senhor  Marcello  Maranhao,
no   sentido  de   que  o  mesmo  atraves  da  Secretaria  de  Infraestrutura,
prcceda  a  coristru?ao   do   cat?amLeritc   e   do   zrLuro   de   arrizr.Lc  proxizrLc   a
Associacao   dos   Moradores   da   Vila   Rica;    Indicaeao   n°    Ilo/2017,
formulando apelo ao DD. Prefeito Senhor Marcello Maranhao, no sentido de
que o mesmo interceda junto a Secretaria de Infraestrutura, objetivando a
im.plain.tafao  do  ca!€am.e.n.to,  be.TF.  co.Tp.a  escadarias  .ti_as  ruas  09,10  e  11,
localizadas  no  Bairro  da  Vila  Rica,  ambas  indicap6es  do  DD.  Vereador
Alequissandro Miranda de Barros Silva,  ap6s justificativa do autor,  foram
aprovadas por unanimidade. Indicaeao n° 111/2017, formulando apelo ao
DD.   Prefejtn  Senhor  Marcel]o  Maranh5o,  .no  sentindo  de  ri.]]e  atrav6s  da
Secretaria de Infraestrutura, pr'Oceda a re`pasieao do calcanento, bern como
construGao  de uma lombada na Rua Samuel Ferreira da Silva,  1ocalizada
no  Loteamento  Soledade;  Indicaeao  n°  112/2017,  formulando  apelo  ao
DD.  Prefeito  Senhor Marcello  Maranhao.  at:raves  da Secretaria de  Satid
no sentindo de viabilizar a implanta
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fizesse uso e nada mais a tratar o Senfi
presente Sessao. E, para constar, Eu,
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sidente, deu por encerrada a
Pierre Ijeon Castanha de

e Ata,  que,  1ida,  discutida
aprovada, sera, qevidapreptte'` dssinada pelos Membros da Mesa Executiva

Pfesidente
Aguinaldo Jos6 do Nascimento
'v'ic'e-Pj;esidente
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Vereador


